

Zašto učiti njemački jezik?

Melita Gal, prof. engleskog i njemačkog jezika i književnosti

ZAŠTO NJEMAČKI?

U današnje vrijeme nije više dovoljno znati samo jedan strani jezik, poput engleskog, kojim se više ili manje dobro koristi većina ljudi kod nas. U zadnje vrijeme se pri zapošljavanju često traži još jedan jezik, a to je kod nas često njemački jezik. Hrvatska je s Njemačkom na više načina povezana, stoga učenje njemačkog jezika ima puno smisla.

PREDNOSTI RANOG UČENJA

Njemački jezik slovi kao dosta težak, i upravo je zato korisno početi ga učiti što prije. Djeca imaju nevjerovatnu sposobnost učenja novih stvari i pamćenja stranih riječi, tako da je rano učenje preporučljivo. Dok su mlađa, djeca su opuštenija i lakše usvajaju i oponašaju glasove koji nisu u njihovom materinjem jeziku, tako da im je izgovor, a time i razumijevanje od strane izvornih govornika, ispravniji.

MNOGOSTRUKE KORISTI

Učenje stranih jezika potiče apstraktno razmišljanje i razvija inteligenciju.

Djeca učenjem o drugim kulturama razvijaju toleranciju i spremnija su za izazove odraslog života. Pošto su nama zemlje njemačkog govornog prostora geografski jako blizu, jako je vjerovatno da će djeca u njih putovati, da će se sami susretati sa stranim turistima i na razne druge načine biti u komunikaciji s njima.

Znanje njemačkog jezika otvara puno vrata u budućoj karijeri, a kod traženja posla znanje njemačkog jezika izuzetno se cijeni. Putem programa studentskih razmjena poput Erasmusa,

postoji mogućnost i daljnjeg usavršavanja u zemljama njemačkog govornog područja.

Važnost njemačkog jezika Njemački jezik jedan je od tri radna jezika Europske Unije, a u Europi ga govori najveći broj ljudi. Hrvatska posluje s brojnim njemačkim firmama te su mnogi njemački, austrijski i švicarski proizvodi na našim policama.

KULTURA

I za kraj, nemojmo zaboraviti i njemačku kulturu. Uživati u njemačkim filmovima, glazbi, književnosti i kulturi, može se jedino u potpunosti kad se poznaje jezik. A njemački jezik u tom smislu nudi jako puno.

**ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB**

TEL: 01/3874 355

GSM: 091/3874 358

MAIL: info@smart-jezici.hr

WEB: www.smart-jezici.hr